

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

### **Décret 373-2012, 8 avril 2012**

Loi sur la Société immobilière du Québec  
(L.R.Q., c. S-17.1, a. 15)

#### **Tarification des services rendus**

##### **— Modification**

CONCERNANT le Règlement modifiant le Règlement sur la tarification des services rendus par la Société immobilière du Québec

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 2 mai 2012, 144<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 18, page 2209.

À la page 2209, on aurait dû lire : « Décret 373-2012, 18 avril 2012 » au lieu de : « Décret 373-2012, 8 avril 2012 ».

57618